

ХРЕЩАТИК

№25 (3241)

вівторок, 12 лютого 2008 року

київська муніципальна газета



стор. 4

Василь ВОЛГА:
“БЛОК ЮЛІЇ ТИМОШЕНКО — ЦЕ
ТА СИЛА, ЯКА РУЙНУЄ КРАЇНУ,
ВИКОРИСТОВУЮЧИ ПОПУЛІСТСЬКІ
ГАСЛА”



стор. 5

ПРОВІНЦІЙНИЙ АНДЕГРАУНД
Кореспондент “Хрещатика” перевірів
роботу Харківського та Дніпропетровського
метрополітенів

Київ — столиця стабільності

Леонід Черновецький навів приклад для всієї України



Михайло ШКУРІН
“Хрещатик”

Учора мер Києва Леонід Черновецький провів першу в цьому році прес-конференцію та відповів на запитання журналістів, які їх найбільше цікавили. Не оминули й такі проблеми, як інфляція, можливе підвищення ціни на газ, підготовка столиці до Євро-2012, та найактуальнішу — допомогу постраждалим від афери “Еліта-Центру”.

Учора у вестибюлі зали для засідань зібралися представники майже всіх найбільших ЗМІ Києва та України. Приводом для цього стала перша цьогорічна прес-конференція Київського міського голови Леоніда Черновецького.

Відкриваючи прес-конференцію, мер зазначив, що Київ є прикладом стабільності для всієї України. “У столиці майже півтора року найнижча ціна на соціальні сорти хліба, найменша вартість проїзду в міському громадському транспорті”, — наголосив Леонід Черновецький. Він також додав, що цього року було прийнято рекордний бюджет столиці — 24 млрд грн, що дасть змогу забезпечити значні соціальні виплати та розвиток міста.

“У Києві рівень середньої заробітної плати перевищує загальноукраїнський на 80%”, — сказав столичний мер. Леонід Черновецький також розповів, що в 2007-му було введено муніципальні надбавки медичним працівникам, завдяки чому зарплата лікарів збільшилася на 409 грн. “У 2008 році середня заробітна плата столичних педагогів зросте на 34% і до кінця року становитиме понад 2000 грн”, — пообіцяв Леонід Черновецький.

Відповідаючи на запитання журналістів про причини несподіваного зростання інфляції, міський голова сказав, що він повністю згоден з Президентом України, і це є серйозним недоліком у роботі Кабінету Міністрів. За його словами, Кабмін заполітизований і займається популізмом, а не тим, чим повинен займатися виконавчий орган. Також Леонід Черновецький зазначив, що Кабмін не взаємодіє із законодавчою владою. Одним із наслідків стали реальні загрози економічній стабільності у зв'язку із заявами Росії з приводу постачання газу.

Фото Бориса КОРПУСЕНКА

Леонід Черновецький вважає Київ прикладом для інших міст України

Закінчення на 2-й стор.



ОФІЦІЙНО

Мерія привітає ювілярів

Головам районних у місті Києві держадміністрацій доручено створити базу даних осіб, яким нинішнього року виповнюється 75, 80, 85, 90, 95 років та забезпечити їх привітанням від імені Київського міського голови. Відповідне розпорядження підписав Київський міський голова Леонід Черновецький.

Як повідомила учора "Хрещатику" заступник голови КМДА Ірена Кільчицька, розпорядженням КМДА "Про привітання мешканців Києва, які відзначають свій ювілей у 2008 році" ухвалено з метою додаткового соціального захисту окремих категорій мало-захисених верств населення столиці. Згідно розпорядження ГУ соціального захисту населення передбачено виділити кошти у сумі 26,51 тис. грн для привітання осіб, яким виповнилося 100 років із врученням Київським міським головою адресу, матеріальної допомоги у розмірі 500 грн та квітів •

Мотоциклетний завод включено до плану приватизації

З метою ефективного використання земельних ресурсів столична влада включила до плану приватизації ВАТ "Київський мотоциклетний завод". Це підприємство розташоване на ділянці площею 29,5 га. У ГУ промислової, науково-технічної та інноваційної політики повідомили, що наразі утримання підприємства на цій площі визначено неперспективним. Відомо, що оціночна вартість будівель і споруд разом із земельною ділянкою становить майже 1 млрд грн. Практично всі отримані від продажу кошти спрямують до Фонду державного майна України. Зважаючи на те, що завод — єдиний в Україні виробник фототехніки, розглядають питання перебазування підприємства в міську промислово-комунальну зону "Троєщина" зі збереженням першочергового профілю.

За ініціативи Київського міського голови Леоніда Черновецького частину отриманих від реалізації надлишкового майна коштів планують спрямувати на будівництво високотехнологічного заводу із сучасним обладнанням, який запропоновано створити на ділянці площею 7 га в промислово-комунальній зоні "Троєщина" •

Училище імені Глієра перепрофілюють

Київське державне вище музичне училище ім. Р. М. Глієра отримує статус Київського інституту музики ім. Р. М. Глієра. Про це учора повідомила начальник Головного управління культури і мистецтв КМДА Світлана Зоріна. Наразі підписано відповідне розпорядження Київської міської державної адміністрації. Інститут був заснований 1868 року як Київське музичне училище. У 1956 році закладу було присвоєно ім'я видатного музичного та громадського діяча, композитора Рейнгольда Глієра •

Оприлюднені результати конкурсів із продажу квартир

Відповідно до протоколу засідання постійної діючої конкурсної комісії з підготовки, організації і проведення конкурсу з продажу квартир від 06.02.08 № 6 переможцями конкурсів, визнано таких осіб: 1. З продажу кв. № 7 на вул. Голосіївській, 13 — Гладченко Галину Ростиславівну. 2. З продажу кв. № 296 на вул. Щекавицькій, 30/39 — Антоненка Олександра Івановича •

Анонс

Завтра о 12.00 на сайті газети "Хрещатик" розпочнеться інтернет-конференція з генеральним директором КП "Київпастрас" Миколою Ламбуцьким. Організатори: газета "Хрещатик", тижневик "Українська столиця". Свої питання задавайте на сайті газети "Хрещатик": <http://kreschatic.kiev.ua/chat/>

Київ без заторів

Кияни долучилися до реалізації програми будівництва і реконструкції дорожньо-транспортних об'єктів



Фото: Віталій КУРІННИЙ

Міська влада особливу увагу приділятиме найпроблемнішим місцям, зокрема Московській, Ленінградській, Поштової площам

Віталій КУРІННИЙ
"Хрещатик"

Учора кияни разом зі столичною владою обговорили питання реконструкції та будівництва транспортних розв'язок, доріг, шляхопроводів у Києві. Тема виявилася цікавою для всіх, адже за розробленою міською програмою протягом чотирьох років у столиці мають звести 64 і відремонтувати 37 об'єктів дорожньо-транспортної інфраструктури.

Учора темою чергових громадських слухань у мерії стала реконструкція доріг та транспортних розв'язок у Києві. Відповідно до затвердженої столичною владою програми будівництва і розвитку об'єктів дорожньо-транспортної інфраструктури, розрахованої до 2011 року, в місті мають реконструювати і побудувати 64 і відремонтувати 37 об'єк-

тів. Тільки нових транспортних розв'язок має з'явитися 17. Загальна сума коштів, потрібних на "оздоровлення" столичних магістралей, перевищує 19 млрд грн. Особливу увагу приділятимуть найпроблемнішим місцям, зокрема Московській, Ленінградській, Поштової площам. Окрім них, потребують уваги і розв'язки біля станції метро "Дніп-

ро" та на Жулянському шляхопроводі. Відомо, що згідно з графіком особливо запружену транспортно Московську площу мали здати в експлуатацію в першому півріччі 2009-го, але за дорученням мера вживають заходи, аби прискорити виконання робіт та відкрити проїзд естакадою вже наприкінці нинішнього року.

Під час громадських слухань говорили і про поліпшення проїзду в столиці останнім часом завдяки оновленню магістралей. Серед них назвали реконструйовані бульвар Перова, вулиці Саксаганського і Жиланського, де, до слова, запроваджено односторонній рух. Окрім цього, вдалося достроково відкрити й рух авто через гаванський міст, що на 4 км скоротило шлях від центру до Оболоні й Троєщини •

Київ — столиця стабільності

Закінчення. Початок на 1-й стор.

Кияни залишаються з теплом

Кияни також можуть залишатися спокійними щодо ціни на газ — у столиці вона залишиться стабільною. "Не варто забувати, що газ, який використовують на потреби житлово-комунального господарства, надходить з українських свердловин. Ціна на газ, який надходить до квартир або йде на опалення житла, не повинна залежати від великої політики. Столична влада не дозволить, щоб кияни стали заручниками в ситуації з постачанням газу в Україну, його вартість у Києві залишиться стабільною", — сказав Леонід Черновецький.

Мер Києва наголосив, що в столиці одні з найнижчих тарифи на послуги ЖКГ, і цю політику міська влада має намір продовжувати й надалі з метою максимального соціального захисту киян.

Київ — столиця Євро-2012

Під час прес-конференції не обійшлося й без запитань про підготовку столиці до Євро-2012. "Я не знаю, як у інших

містах готуються до Євро-2012, а в Києві ми практично готові. Нам не вистачає лише стадіону. У нас є проблема: уряд не може визначитися з тим, де повинен бути цей стадіон. Збудувати його можна за рік", — переконаний Леонід Черновецький. Він також зазначив, що в Києві не повинно бути проблеми з проживанням уболівальників. За словами столичного мера, експерти УЄФА високо оцінили рівень підготовки готельного господарства Києва до фінального турніру Євро-2012, і в столиці проблем з розселенням уболівальників не буде.

"Не зважаючи на політичні інтриги, Київ — столиця Євро-2012. Це я гарантую своєю роботою на посаді мера Києва і з усією відповідальністю заявляю, що фінал Чемпіонату Європи відбудеться в столиці України. Але ми інфраструктуру столиці будемо передусім для киян", — сказав Леонід Черновецький.

"Еліта-центр" — проблема на законодавчому рівні

Мер Києва також заявив, що він згоден з позицією Президента Укра-

їни Віктора Ющенка щодо вирішення питання "Еліта-Центру". "Але я не згоден з тим, щоб повертати збитки всім поспіль. Цим ми лише створимо прецедент. Якщо за кожне шахрайство розраховуватиметься держава, то завтра країну настигне кінєць", — заявив Леонід Черновецький.

"Ми всі питання формально давно вирішили. Проблема була, звичайно, в тому, що не вистачало людяності тим, хто займався ними. Це й спровокувало постраждалих від "Еліта-Центру" на похід до Адміністрації Президента. На мою пропозицію певну суму з міського бюджету буде виділено", — пообіцяв мер Києва. Також Леонід Черновецький повідомив, що кївська влада зробила все, щоб такі ситуації не повторювалися. Проте належить розв'язати проблему на законодавчому рівні.

"Треба прийняти закон і продавати лише готові квартири, як це вже зроблено п'ять років тому в Росії. Хоча серед народних депутатів є особи, які зацікавлені в тому, щоб такий закон не було прийнято", — заявив мер Києва •

Михайло ШКУРІН,
"Хрещатик"



Працівники з великої дороги

За місяць автоінспекція забрала права майже у дванадцяти тисяч киян



Фото Павла ПАЩЕНКА

Українські даїшники чомусь переконані, що вони завжди праві

Євгеній ДИКИЙ
"Хрещатик"

Державна автоінспекція останнім часом забрала десятки тисяч прав у українських водіїв у рамках місячника боротьби з порушеннями правил дорожнього руху. Експерти переконані, що ефективність дій правоохоронців значно нижча, аніж декларується, і закликають даїшникам про порушення закону. Тим часом водії уже придумали, як можна обдурити міліціонера.

Учора "Хрещатику" стали відомі підсумки всеукраїнського місячника оперативно-профілактичної операції ДАІ з підвищення безпеки на дорогах Києва. Нагадаємо, з 10 січня до 10 лютого, збільшивши на 25% кількість патрулів і провівши їхню ротацию по Україні, керівництво МВС прагнуло забезпечити виконання Указу Президента "Про невідкладні заходи щодо забезпечення безпеки дорожнього руху". Під час операції зокрема в Києві зареєстровано понад 61 тисячу випадків порушення правил дорожнього руху (загалом по Україні до 816 тисяч). У столиці зафіксовано 1255 випадків керування автівкою у нетверезому стані (по Україні понад 35 тисяч) і 11314 — створення аварійної ситуації на дорозі (по Україні понад 108 тисяч). Найпомітнішим показником роботи ДАІ у Києві стало вилучення прав у 12366 осіб. Однак у подальшому за рішенням суду більшості водіяв права повернули. Зрештою у столиці втратили права лише 2887 громадян.

На практику вилучення прав співробітниками ДАІ нарікають не лише водії, а й експерти, які вважають дії міліції незаконними. Адже вилучення документа і негайне затримання водія з метою допровадження до суду суперечить чинному законодавству. Не дуже вірять і переможним реляціям правоохоронців. На думку члена Громадської ради при МВС Володимира Чемериса, великою кількості забраних прав керівництво МВС пробає показати позитивну статистику. "На-

справді ж, якщо проаналізувати, вона негативна. Коли Департамент ДАІ запросив священика освятити міст Патона, це, мабуть, був ефективніший засіб боротьби з ДТП, аніж вилучення прав. Адже, за даними самого ж Департаменту ДАІ, порушень зафіксовано більше на 30%. Проте ДТП з потерпілими поменшало на 17%. Хоча це взаємопов'язані речі. Якщо зростає загальна кількість ДТП, то має зрости й кількість ДТП з потерпілими. Тут очевидно існують певні підтасовки статистики", — припустив Володимир Чемерис.

По Києву дорожньо-транспортних

пригод порівняно з аналогічним періодом 2007-го року все ж таки стало менше — з 204 до 201 випадку. Проте очевидно, що ані збільшення кількості патрулів, ані їхня ротация істотно на стан безпеки на автошляхах так і не вплинула. "За неофіційними підрахунками Департаменту ДАІ, на все це в Україні було витрачено приблизно \$6 млн. Це відрядження і таке інше. Насправді ж ці гроші можна було б використати, наприклад, на освітлення доріг. Це зменшило б відсотків на 50 кількість ДТП", — вважає Володимир Чемерис.

Проте, якщо громадські активісти борються з активністю працівників МВС законними методами, то автолюбители змушені йти на хитрощі. "Хрещатику" стало відомо, що найкмітливіші водії вже вигадали спосіб боротьби з незаконним вилученням прав. Коли в таких власників автівок намагаються забрати права, вони показують відксерену або набрану власноруч на комп'ютері повістку до суду, мовляв, їх уже затримували раніше, а права вилучили, і їдуть далі ●

ПОРАДА "ХРЕЩАТИКА"

Що робити, коли у вас забрали права

— Згідно із законом, водій повинен пред'явити права автоінспекторові. Проте ніде не регламентовано, як саме це робити. Тому цілком логічно буде спроба показати права через скло, не передаючи до рук інспектора.

— Якщо інспектор усе ж таки наполягає на передачі прав, обов'язково потрібно отримати від нього повістку до суду.

— Якщо вам видано повістку, потрібно через поштове відділення відіслати телеграму до суду з проханням відкласти розгляд справи на пізніший термін. Слід також попросити сповістити про дату засідання суду в встановленому порядку. Якщо така телеграма потрапить до суду, але його засідання відбудеться без водія, то це є порушенням, яке можна оскаржити.

— Слід ретельно вивчити адміністративний протокол, складений інспектором. Якщо там не заповнені деякі рядки або не вказані свідки, потрібно обов'язково сказати про це в своїх поясненнях у суді.

ПАРТИТУРА

Долю київських депутатів вирішить ЦВК

Учора відбулося засідання Київської міської територіальної виборчої комісії, на якому розглянули питання реєстрації нових депутатів БЮТ у Київській міській раді, замість тих, котрих виключили за рішенням керівництва блоку. Як повідомив учора секретар Київської міської ради Олександр Довгий, за його даними, на тервиборчком чинився шалений тиск з боку політичних сил та деяких народних депутатів, зацікавлених у форсуванні ухвалення рішення на їхню користь. Проте чергове засідання так і не задовольнило жодну зі сторін, адже члени комісії вирішили призупинити розгляд питання. Підставою для цього стало те, що представники БЮТ уже подали відповідні документи і до ЦВК. Тож у Києві вирішили почекати слова "старших" колег. Натомість бютівці звинуватили ТВК у службовій недбалості. А голова фракції БЮТ у Київській міській раді Тетяна Меліхова вважає, що варто розпочати процедуру розпуску київського ТВК "за бездіяльність". Самі члени ТВК здивовані такими заявами. "БЮТ не повідомили нам, що їхнє питання вже розглядає ЦВК. Адже ЦВК і ТВК не можуть одночасно розглядати питання і паралельно виносити рішення з одного питання", — заявила голова ТВК Галина Білик ●

Миколу Рудковського захистить Європа

Як повідомили учора "Хрещатику" у пресслужбі Соціалістичної партії України, СПУ має намір оскаржувати рішення суду, який залишив під вартою колишнього міністра Миколу Рудковського. Крім того, партія вже звернулася до європейських структур та особисто до віце-президента ПАРЄ Марєка Сівця за допомогою. "Головне завдання партії — привернути увагу міжнародної громадськості до того, що чиниться в Україні навколо Миколи Рудковського, тому що, як засвідчило засідання суду, немає сенсу шукати правди і справедливості та літерати закону в Україні", — наголосила прес-секретар СПУ Ірина Гаврилова. Нагадаємо, що учора суддя Печерського районного суду Києва Сергій Вовк ухвалив рішення про утримання під вартою колишнього міністра транспорту Миколу Рудковського. Таким чином суддя задовольнив подання прокуратури Києва, яка просила змінити міру запобіжного заходу пану Рудковському з підписки про невиїзд на арешт.

Росіяни почекають до вечора

"Газпром" відкладає на вісім годин термін відключення газу Україні, запланований раніше на сьогоднішній ранок. Про це повідомив офіційний представник газового холдингу Сергій Купріянов у прямому ефірі російської радіостанції "Ехо Москви". За його словами, переговори голови правління НАК "Нафтогаз України" Олега Дубини з главою "Газпрому" Олександром Міллером продовжать сьогодні. "А це означає, що час припинення поставок газу переносять з 10-ї до 18-ї години 12 лютого", — сказав пан Купріянов ●

Раїса Богатирьова проконтролює Юлію Тимошенко

15 лютого Рада національної безпеки й оборони на своєму наступному засіданні розгляне питання приватизаційних процесів в Україні. Про це вчора заявила на брифінгу секретар РНБО Раїса Богатирьова. "Так, як ідуть приватизаційні процеси сьогодні — дуже турбує як інвесторів зовнішніх, так і певною мірою загострює ситуацію усередині держави", — сказала пані Богатирьова. Крім того, підкреслила секретар РНБО, важливо, щоб уряд міг чітко пояснити суспільству, де в приватизаційних процесах національний інтерес і яку вигоду матиме українське суспільство від цього. Нагадаємо, що питання приватизації майна дуже гостро постало після того, як уряд почав відчувати нестачу коштів для виконання соціальних обіцянок ●



Василь ВОЛГА: “Блок Юлії Тимошенко — це та сила, яка руйнує країну, використовуючи популістські гасла”

Сьогодні “Хрещатик” пропонує інтерв'ю з лідером партії “Союз лівих сил” Василем Волгою щодо перспектив лівого руху в Україні та планів його політичної сили, що досить амбітно замахнулася на місце, яке в українському політикумі традиційно займали соціалісти. Пан Волга в парламенті п'ятого скликання входив до фракції СПУ, проте залишив Соцпартію, звинувативши її лідерів у непослідовності. Наскільки обґрунтованими є претензії новоствореної партії та з ким разом вона боротиметься за місце під сонцем, і спробував дізнатися “Хрещатик”.

— Ви лідер новоствореної партії “Союз лівих сил”. Позиціонуєте себе як ліва партія, чи не боїтеся ви, що не зможете конкурувати з потужними гравцями на цьому фланзі — з СПУ, КПУ?

Поява “Союзу лівих сил” — це спроба уникнути кризи лівого руху за рахунок появи нової сили. Ми витратили багато часу, сподіваючись на об'єднання традиційних лівих сил. Я вам скажу, що це неможливо. У Києві відбулися три круглих столи, ініціатором яких була СДПУ(о). На ці збори лідери Соціалістичної партії не прийшли жодного разу. Протиріччя між цими двома партіями настільки глибокі, що вони не можуть сісти за один стіл. Тобто розв'язати цю проблему таким чином виявилось неможливо. Тому порятунок лівого руху полягає у створенні нового лівого руху. Наразі цю ідею, як ми бачимо, дуже активно підтримують. Тобто верхи об'єднуються не хочуть, а низи вже можуть і роблять. Багато відділень Соціалістичної партії, первинні організації ПСПУ переходять до Союзу лівих сил. І ми сподіваємося, що це об'єднання врешті-решт призведе до появи серйозного лівого фронту, який буде рухатися до перемоги.

“Порятунок лівого руху полягає у створенні нового лівого руху”

— Яке ваше ставлення до ідеї КПУ щодо єдиного лівого фронту з представництвом у Верховній Раді через посередництво комуністів?

— Взагалі ідея лівого фронту прекрасна. І ми готові працювати з комуністами. Але об'єднуватися пропонуємо у справах. Наразі стоїть питання ухвалення закону про запровадження погодинної оплати праці. Капіталістична за своєю суттю влада не хоче цього робити. Тому ми робитимемо все, щоб натиснути на них, організуючи акції, вслякко пропагуючи, пояснюючи таку модель оплати праці. Комуністи нині знаходяться в парламенті. Чудово. Тисніть, ініціюйте законопроекти. Нема питань. Але коли настане час чергової виборчої кампанії, то ми будемо дивитися, як рухатися далі. Бо все ж таки наші поля не перехрещуються. Ортодоксальне комуністичне поле і поле “Союзу лівих сил”, партії лівоцентристської не перехрещуються, а доповнюють одне одного.

“БЮТ як популісти живуть сьогоднішнім і не піклуються про майбутнє”

— Ви свого часу очолювали партію “Громадський контроль”, потім погодилися об'єднатися з СПУ заради участі у парламентських виборах. Чи не повторить “Союз лівих сил” долю “Громадського контролю”?

— Те, що сталося з партію “Громадський контроль” — важливий досвід для

нас. Ми зробимо все можливе, щоб “Союз лівих сил” не повторив долю цієї партії. І ми не починали б цей проект як технічний. “Союз лівих сил” — це дуже амбіційний проект, який має вирівняти несправедливість, неприродність ситуації в Україні. На сьогодні лівих перетворень бажає понад 50 % населення, проте за ліві партії не голосують і 10 % загалом. Ми вважаємо, що наша партія

“Дострокові вибори навряд чи щось нині вирішать. Вони зможуть вирішити ситуацію тоді, коли на політичному полі з'являться нові гравці”

покликана це вирівняти, щоб створилися такі умови, коли “Союз лівих сил” матиме відчутний вплив на ситуацію в країні. Коли будуть приблизно однакові відсотки лібералів і соціалістів, тобто лібералів і “Союзу лівих сил”.

— У чому, на вашу думку, полягає причина небажання електорату голосувати за лівих?

— Фатальна розчарованість у позиціях лівих. Яскравий приклад — Соціалістична партія України. З одного боку, проголошують, що СПУ — партія захисту людини найманої праці, а потім у парламенті збільшують оподаткування на людину праці і зменшують оподаткування на найбагатших людей. Це непослідовно. Якщо партія підтримує націоналістів, виходячи на Майдан 2004 року, а потім підтримує іншу — інтернаціональну силу, скажімо, Партію регіонів, виборець плутається, він не відчуває відвертості в діях лідерів цих партій. Тобто непослідовність і небажання відстоювати ідеологему, які закладені в програмах партій. Перемога політичної доцільності над ідеологією партії.

Представнику лівого руху можна збрехати один раз. Лівий має служити спільноті, протиставляючи себе якомусь центру сили — або державі, або капіталу, який тисне загалом на спільноту, на громаду. Лівий завжди захищає громаду від тиску центру сили. Він має бути відвертим і у своїх вчинках, і в словах. Якщо він бере на себе благородне завдання захищати громаду від центру сили, то він має бути таким завжди. Ліберал не буває ніколи. Ліберал каже: “Я багатий. Виберіть мене, і ви будете багатими”. Він не бреше, його мета — гроші. А от якщо лівий пообіцяв, що він захистить людей, а сам приходиться і діє задля грошей чи посад, задля політичної доцільності, тут все, довіра зникає.

— Уряд Юлії Тимошенко часто називають лівим урядом за прагнення проводити яскраво виражену соціальну, навіть популістську, політику. Чи згодні ви з таким визначенням? Чи можлива співпраця вашої партії з БЮТ?

— Ніколи не кажи ніколи. Проте будь-яка співпраця з БЮТ можлива буде тоді, коли вони стануть лівими. Насправді, саме БЮТ проголошує те, що БЮ-



Фото: Микола ТИМЧЕНКО

“Представнику лівого руху можна збрехати один раз. Якщо лівий пообіцяв, що він захистить людей, а сам приходиться і діє задля грошей чи посад, задля політичної доцільності, тут все, довіра зникає”

Тівці є лівими. Але вони не ліві, вони популісти. БЮТ — це саме та сила, яка, на превеликий жаль, руйнує країну, використовуючи популістські гасла. Ліві ніколи країну не руйнують. Вони знаходять механізми, які допомагають усім перебувати в рівних умовах. БЮТ як популісти живуть сьогоднішнім і не піклуються про майбутнє.

— Багато хто з політиків уже говорить, що політична ситуація зайшла у глухий кут, виходом з якого є проведення дострокових парламентських виборів. Чи зможуть вони щось змінити?

“Коли настане час чергової виборчої кампанії, то ми будемо дивитися, як рухатися далі”

— Дострокові парламентські вибори наразі нічого не змінять. Внаслідок таких виборів ситуація може тільки ще більше ускладнитися. В тому розумінні, що завдяки низці популістських кроків Блок Юлії Тимошенко може отримати ще більше голосів. Але це не очевидний факт, бо нині Партія регіонів також доволі активно використовує опозиційну риторіку, займає опозиційну нішу і має певний шанс повернути свої голоси. Тому дострокові вибори навряд чи щось вирішать. Вони зможуть вирішити ситуацію тоді, коли на політичному полі з'являться нові гравці. Коли електорат, громадяни країни матимуть можливість обирати щось нове, яке прийде не на старих конфронтаційних гаслах, а запропонує конструктив

Розмовляв Іван РИБАЛКО,
“Хрещатик”



Провінційний андеграунд

Кореспондент "Хрещатика" перевіряє роботу Харківського та Дніпропетровського метрополітенів

Михайло ШКУРІН
"Хрещатик"

Цього року у Києві відкриють чотири нових станції метрополітену. Мешканці житлового масиву Теремки отримають три станції, а масив Червоний хутір — одну. У свою чергу "Хрещатик" вирішив перевірити розвиток і стан підземної транспортної інфраструктури в інших містах "міліонерах". Тож на вихідних кореспондент газети попрямував до Харкова та Дніпропетровська.

Приємні жіночі та чоловічі глоси зустрічають пасажирів Харківського метрополітену, постійно нагадуючи про потребу поступатися місцем людям похилого віку та матерям із дітьми. Виходячи з вагона, вам також нагадують про можливість звернутися до працівників метро, якщо ви з'ясували, що загубили речі. Саме таким одразу запам'ятався кореспонденту "Хрещатика" метрополітен у Харкові.

Але не все так добре з підземним транспортом у "східній столиці" України. У переходах до метрополітену процвітає несанкціонована торгівля, встановлена велика кількість торгових кіосків, які заважають нормальному руху пасажирів. Зважаючи на те, що сьогодні у Харкові 28 станцій та 3 лінії метро, це великий тіньовий бізнес.

Нині вартість проїзду у Харківському метро становить 75 коп. Система переходу через турнікет залишилася ще з радянських часів, про магнітні картки тут ніхто і не чув. Незважаючи на чистоту — атмосфера чогось "застарілого" тут залишилася. З усіх станцій найбільш адаптованою для пасажирів виявилася лише одна — "Університет". Інші ж зроблені майже в однаковому стилі.

Як з'ясував кореспондент "Хрещатика", тема зупинки будівництва харківської підземки — одна з найгостріших протягом кількох місяців. Міські й обласні чиновники досі не можуть визначити: хто повинен платити за будівництво, а тим часом харківчанам уже пообіцяли, що до 2012 року відкриють 6 нових станцій метро. Також у Харкові наразі



Великою популярністю Дніпропетровський метрополітен не користується, а харків'яни з 6 станцій користуються лише двома

працює спеціальна комісія, яка перевіряє роботу місцевих фахівців, бо за деякими твердженнями машиністів технічний стан потягів перед виходом з депо ніхто не перевіряє.

Між іншим керівництво метро-

політену застерігає, що найближчим часом тарифи на проїзд можуть знову підвищитися, але при цьому про продовження будівництва нових станцій чи реконструкцію старих не йдеться.

Вивчивши ситуацію з Харківським метрополітену кореспондент "Хрещатика" попрямував до Дніпропетровська, яке самі мешканці називають фінансовою столицею України. Потрапивши на центральну вулицю, де зосереджені залізничний та автовокзал, одразу розумієш, що головною проблемою міста є його транспортне сполучення. Навіть у вихідний день на площі перед залізничним вокзалом можна побачити черговий автомобільний затор.

Спустившись у Дніпропетровський метрополітен на станції "Вокзальна", на стінах можна побачити сліди від води, що потрапила сюди ззовні. Схожість підземок двох міст України в тому, що станції залягають на великій глибині. Але якщо у Харкові три лінії, то у сусідньому Дніпропетровську на сьогодні 6 станцій та 1 лінія. Вартість проїзду становить 60 коп.

Як з'ясував "Хрещатик", великою популярністю метрополітен не користується. Лише за сі-

чень — червень 2007 ним скористалося на 14 % менше людей, аніж на рік раніше. За особистим спостереженням кореспондента "Хрещатика", харків'яни з 6 станцій користуються лише двома!

Місце несанкціонованої торгівлі у метрополітені у вихідні дні кореспондент не знайшов, але швидше за все це пов'язано з маленькою кількістю пасажирів. До того ж чекати чергового потягу метро довелося понад 15 хвилин, це є нормою для Дніпропетровська.

Не дивлячись на велику кількість проблем, які потрібно негайно розв'язати, місцева влада ініціює підняття цін у метро до 1 грн. Пов'язують це з тим, що фінансування в минулому році йшло з перебоями, через це роботи з будівництва то поновлювали, то зупиняли.

Загалом Дніпропетровщина згаляла майже рік у будівництві метрополітену. Через запізнення з надходженням бюджетних коштів минулого року будівельники не проклали жодного метра підземки. Обіцянки ж залишаються: у 2010 році Дніпропетровський метрополітен має намір збільшити кількість станцій з 6 до 8 ●



У переходах Харківського метрополітену встановлено велику кількість торгових кіосків, які заважають нормальному руху пасажирів

Три тунелі під Дарницьким вокзалом

До 2012-го на лівому березі Києва з'являться нові транспортні розв'язки

Віталій КУРІННИЙ
"Хрещатик"

До початку Євро-2012 у районі нового Дарницького залізничного терміналу побудують три тунелі, один з яких буде трамвайним. Підземні магістралі розвантажать Харківський шляхопровід та сполучать південну і північну частину Лівобережжя. За попередніми підрахунками, транспортна розв'язка обійдеться місту в 500 млн грн.

Однією з найбільш завантажених транспортних магістралей у столиці вважається Харківський шляхопровід. Неподалік нині зводять сучасне приміщення Дарницького вокзалу. Після здачі об'єкта в експлуатацію рухатимуться автівками в цьому районі стане ще складніше. Тому на замов-

лення столичної влади архітектори розробили проект зведення комплексної транспортної розв'язки.

Як розповів учора директор Інституту "Київдормістпроект" Володимир Воробійов, розробленою до 2012 року програмою будівництва в Києві об'єктів дорож-

ньо-транспортної інфраструктури передбачено спорудити тут три підземні тунелі. "Один з них, комбінований, завдовжки 400 м, прокладуть під залізничними коліями, — розповів пан Воробійов. — Цим тунелем у двох напрямках рухатимуться трамваї та автомобілі". За його словами, це буде перший у Києві та найдовший в Україні тунель, яким курсуватиме колійний електротранспорт. За задумом розробників, підземна магістраль, сполучивши вулиці Ялтінську і Празьку, й далі з розв'язкою на Ленінградській площі стане надійним зв'язком між південною і північною частинами Лівобережжя. "Окрім того, ще один транспортний тунель функціонуватиме під привокзаль-

ною площею, — зазначив пан Воробійов. — Ним рухатимуться транзитні авто в напрямку вул. Бориспільської з подальшим виїздом на Харківське шосе і за межі міста". Третій тунель, пішохідний, який уже спорудили кийметробудівці є частиною вокзального комплексу. В ньому встановлено турнікети для проходження пасажирів до терміналу й на перони. Володимир Воробійов розповів, що, за останніми підрахунками, транспортна розв'язка обійдеться місту майже в 500 млн грн. Зокрема, на спорудження трамвайного тунелю потрібно приблизно 80 млн грн, автодорожного — 180 млн грн, реконструкцію привокзальної площі — 80 млн грн, на розширення про-

їжджї частини поруч з вокзалом — 40 млн грн, на перекладання інженерних мереж — 90 млн грн. "У перспективі в районі Дарницького терміналу під коліями прокладуть ще й метрополітенівський тунель, який сполучить станцію метро "Лівобережна" з "Бориспільською", — повідомив Володимир Воробійов.

Генеральний директор КП "Київпастранс" Микола Ламбуцький переконаний, що завдяки будівництву в цьому районі транспортних тунелів вдасться не лише розвантажити Харківський шляхопровід, а й значно скоротити шлях трамваїв і машин з Ленінградської площі до масивів Нова Дарниця і Червоний Хутір ●



Навички мають значення

Українських студентів навчать цінувати час, вести переговори та йти на компроміс



Фото Миколи ТИМЧЕНКА

Декан Києво-Могилянської бізнес-школи Павло Шеремета сподівається, що новий проект навчить українських студентів інакше мислити й комфортно почуватися у бізнес-середовищі

Ольга ЗАЙЦЕВА
"Хрещатик"

Учора міжнародна організація AIESEC презентувала в столиці нову систему навчання — проект Skills Matter. Українських студентів ознайомлять з бізнес-грамотою, яка допоможе знайти достойну роботу: навчать працювати в команді, правильно розпоряджатися часом, вести переговори, презентувати себе та власні ідеї.

Якість освіти в українських вузах часто не відповідає вимогам роботодавців. Навіть тоді, коли студенти добре підковані теоретично, їм бракує практичних навичок. Тож більшість нинішніх випускників, потрапляючи з лекторіїв у середовище акул бізнесу, змушені самотужки здобувати "другу вищу освіту".

Декан Києво-Могилянської бізнес-школи Павло Шеремета визнав, що більшість вузів України не дають достатніх знань, бо українська навчальна система й досі живе за стандартами промислового суспільства, тоді як воно стало інформаційним. Молоді спеціалісти не вміють розпоряджатися цінним атрибутом бізнесу — часом. Так, за кордоном за 8 годин працівники встигають зробити стільки, скільки українцям вдається за 14.

"Сьогодні бракує кадрів, котрим було б цікаво працювати, які

б знали, чого хочуть і вміли спілкуватися", — підтвердив генеральний директор Київського медіахолдингу Казбек Бектурсунов.

Саме тому міжнародна організація AIESEC, яка успішно працює в Києві 18 років, нині запропонувала нову систему — проект Skills Matter, тобто, навички мають значення. Його мета — "навчити українських студентів інакше мислити" за допомогою бізнес-навичок: працювати у команді, правильно розпоряджатися часом, вести переговори, презентувати себе, власні ідеї. Одне слово, здобути те, чого не дає університет, але вимагає бізнес.

Три стажери (з Італії, Іспанії та Нідерландів) разом з представниками українського бізнес-сектору два місяці навчатимуть студентів 7 бізнес-навичок: тайм-менеджмент, проектний менеджмент, ведення переговорів, презентація, робота в команді, бізнес-етикет і визначення мети. Потім проведуть 7 майстер-класів і закріплять знання на семінарах.

Як розповіла "Хрещатику" менеджер проекту Інна Вівич, стати учасником Skills Matter може не лише студент вузу, а й випускник коледжу чи людина, яка закінчила навчання кілька років тому. Головна умова — добре володіти англійською.

У Skills Matter наберуть до 100 студентів. Навчання триватиме з 4 березня до 30 квітня. Проект некомерційний, але за участь доведеться заплатити — 150 грн. Це, за словами організаторів, про всяк випадок: щоб студентів не кортіло втекти з нього ●

Школи закриють 13 лютого

У загальноосвітніх навчальних закладах столиці розпочнеться карантин у зв'язку з грипом

Наталія ЗІНЧЕНКО
"Хрещатик"

Київські школярі з 13 лютого підуть на вимушені канікули. У зв'язку з грипом загальноосвітні навчальні заклади столиці закриють на карантин. Призупинити заняття планується до 26 лютого. Учора заступник голови КМДА Ірена Кільчицька з посиланням на головного санітарного лікаря Києва Ірину Козлову повідомила: щоб запобігти поширенню грипу, призупиняють навчання у

столичних школах з 13 до 26 лютого 2008 року. За даними міської санепідеміологічної станції, на початок тижня захворюваність нижча від епідемічного порога на 15%, однак спостерігається щотижневий її зростання, особливо серед школярів. До того ж інтенсифікувався вірус парагрипу, що зазвичай є провісником епідемічного підйому захворюваності. Введення карантину допоможе призупинити темпи поширення інфекції серед киян усіх вікових груп ●

Віденці поділяться культурою з киянами

Австрійці привезуть до української столиці світлини, літературні твори та спектакль

Марина КОТЛУБАЙ
"Хрещатик"

Учора начальник Головного управління культури і мистецтв КМДА Світлана Зоріна зустрілася з делегацією мерії Відня. Високопосадовці говорили про співпрацю обох столиць у сфері культури. Австрійці цього року планують організувати в Києві фотовиставку, провести літературні зустрічі та поставити спектакль.



Фото Миколи ТИМЧЕНКА

Делегація мерії з Відня обговорила культурну співпрацю з начальником столичного Головного управління культури і мистецтв Світланою Зоріною

Учора на Хрещатик, 36 завітали гості з Відня — делегація мерії на чолі з заступником голови місії, секретарем, директором австрійського культурного форуму Олександром Баерльом. Австрійців вітала начальник Головного управління культури і мистецтв КМДА Світлана Зоріна.

Під час зустрічі високопосадовці обговорили питання співпраці в сфері культури. Восени цього року до Києва має прибути мер Відня. Перед його візитом киян планують ознайомити з культурою та традиціями столиці Австрії. Олександр Баерль

попрохав виділити одну зі столичних галерей площею не менше 140 кв. м для виставки світлин віденських пейзажів. "Майстер, який знімав визначні місця Відня, зробив понад 30 000 фотографій. Хотілося, аби хоча б частину з них побачили кияни. У Відні ця виставка мала великий успіх", — наголосив пан Баерль.

Австрійські гості також хочуть поділитися з киянами літературними надбаннями. Вони планують влаштувати в столиці фестиваль, на який запросять австрійських і українських

письменників. Зустрічі триватимуть протягом двох-трьох днів. Книгоманам, котрі люблять більше читати, ніж ходити по виставках, віденці запропонують додатки до журналу "Критика", в яких презентуватимуть австрійську літературу.

Поставлять у Києві й австрійську п'єсу. Світлана Зоріна запропонувала віденцям два театри та пообіцяла порекомендувати режисера й трупю. Йі запросила гостей взяти участь і в київському літературному фестивалі, який відбудеться у Мистецькому арсеналі напере-

додні Дня міста — 22—25 травня. "Кожне видавництво матиме свій стенд, біля якого письменники зможуть спілкуватися зі своїми прихильниками", — пояснила пані Зоріна.

Вона запевнила, що столиця надасть австрійцям приміщення для проведення культурних заходів. До їхніх послуг — галерея в Києво-Печерській лаврі, Молодий театр, Музей книги та друкарства, Київський академічний театр оперети тощо. Сьогодні збираються оглянути обіцяні приміщення ●

На радість малечі

Депутати Київради відкрили в столиці нові дитячі майданчики

Петро ТАРАНЮК, Сергій ЦУР
спеціально для "Хрещатика"

Цими вихідними в столиці депутати Київради відкрили три дитячих майданчики — в Дніпровському, Шевченківському та Святошинському районах. Юні кияни на урочистостях взяли участь в іграх, конкурсах, вікторинах та поласували солодощами.

Біля столичних новобудов залишається все менше місця для прогулянок маленьких киян. Тому дуже важливо облаштувати прилеглі території з урахуванням дитячих майданчиків.

Справжнім святом для юних мешканців Дніпровського району столиці стало відкриття у вихідні дитячого майданчика на вулиці Березняківській. Річ у тім, що зазвичай дітей цього мікрорайону водили гуляти на подвір'я прилеглих шкіл. А поруч з домівкою не було ні гоїдалок, ні гірок, ні інших безпечних розваг. На урочистості зібралися дит-

лахи з сусідніх будинків разом із батьками. Малечу частували солодощами, а старші взяли участь у різноманітних конкурсах, співали, читали вірші. Переможці отримали подарунки від київських депутатів.

Спорудили майданчик з ініціативи депутата фракції Київради "Громадський актив Києва" Дмитра Ісаєнка. У церемонії відкриття взяли участь: голова фракції "ГАК" у Дніпровській районній раді Павло Цапок, а також керівник громадської приймальні цього об'єднання у Дніпровському районі Олег Козир та ке-

рівник департаменту по роботі з депутатами центрального апарату "ГАК" Мирослава Мальована.

Як розповіла "Хрещатику" пані Мальована: "У 2007 році київська міська влада виділила майже 2 млн грн на потреби мешканців столиці. За ці кошти у Києві споруджено 39 дитячих майданчиків, придбано меблі для дитячих садків, закуплено спеціальне устаткування для дитячої лікарні № 1. Школи отримали сучасне обладнання. У 2008-му міська влада намагається зробити ще більше для юних громадян столиці та їхніх батьків. Сподіваємося, цей чудовий майданчик збережуть у чистоті та порядку. Адже його охайність і цілісність тепер залежать від кожного відвідувача, як маленького, так і дорослого".

Цими вихідними депутати відкрили дитячі майданчики також у Шевченківському та Святошинському районах ●



РІШЕННЯ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

**Про передачу
громадянці Процько Ірині Анатоліївні
у приватну власність
земельної ділянки для будівництва
та обслуговування
житлового будинку,
господарських будівель і споруд
на вул., Гвардійській, 1-а
у Голосіївському районі м. Києва**

Рішення Київської міської ради № 289/2123 від 22 серпня 2007 року

Відповідно до статей 81, 116, 118, 121 Земельного кодексу України та розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Процько Ірині Анатоліївні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Гвардійській, 1-а у Голосіївському районі м. Києва.

2. Передати громадянці Процько Ірині Анатоліївні, за умови виконання пункту 3 цього рішення, у приватну власність земельну ділянку площею 0,04 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Гвардійській, 1-а у Голосіївському районі м. Києва за рахунок міських земель, не наданих у власність чи користування.

3. Громадянці Процько Ірині Анатоліївні:

3.1. Виконувати обов'язки власника земельної ділянки відповідно до вимог статті 91 Земельного кодексу України.

3.2. У місячний термін звернутися до Головного управління земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської державної адміністрації із клопотанням щодо організації робіт по винесенню меж земельної ділянки в натуру (на місцевість) та виготовленню документа, що посвідчує право власності на земельну ділянку.

3.3. Забезпечити вільний доступ для

прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

3.4. Питання пайової участі вирішити до початку будівництва відповідно до рішення Київської міської ради від 27.02.2003 № 271/431 "Про пайову участь (внески) інвесторів (забудовників) у створенні соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури м. Києва".

3.5. Виконати вимоги, викладені в листах Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища від 14.02.2006 № 19-1231, Київської міської санепідстанції від 01.03.2006 № 1313, управління охорони навколишнього природного середовища від 11.03.2006 № 071/04-4-19/739, Головного управління земельних ресурсів від 13.11.2006 № 03-344/917-В.

4. Попередити власника земельної ділянки, що право приватної власності на землю може бути припинено у випадках, передбачених статтями 140, 143 Земельного кодексу України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань земельних відносин.

Київський міський голова
Л. Черновецький**Про передачу громадянину
Куріненку Володимирі Леонідовичу
у приватну власність земельної ділянки
для будівництва та обслуговування
житлового будинку, господарських будівель
і споруд у пров. Залужному, 38-в
у Голосіївському районі м. Києва**

Рішення Київської міської ради № 290/2124 від 22 серпня 2007 року

Розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки та відповідно до статей 81, 116, 118, 121 Земельного кодексу України, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Куріненку Володимирі Леонідовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд у пров. Залужному, 38-в у Голосіївському районі м. Києва.

2. Передати громадянину Куріненку Володимирі Леонідовичу, за умови виконання пункту 3 цього рішення, у приватну власність земельну ділянку площею 0,10 га для будівництва та обслуго-

ування житлового будинку, господарських будівель і споруд у пров. Залужному, 38-в у Голосіївському районі м. Києва за рахунок міських земель, не наданих у власність чи користування.

3. Громадянину Куріненку Володимирі Леонідовичу:

3.1. Виконувати обов'язки власника земельної ділянки відповідно до вимог статті 91 Земельного кодексу України.

3.2. У місячний термін звернутися до Головного управління земельних ресурсів

виконавчого органу Київської міської державної адміністрації із клопотанням щодо організації робіт по винесенню меж земельної ділянки в натуру (на місцевість) та виготовленню документа, що посвідчує право власності на земельну ділянку.

3.3. Виконати умови забудови земельної ділянки згідно з АПЗ Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища та одержати дозвіл на виконання будівельних робіт в управлінні держархбудконтролю.

3.4. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, реконструкції та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

3.5. Виконати роботи з інженерної підготовки території по захисту її від підтоплення та затоплення повеневидами та погодити їх у встановленому порядку.

3.6. Питання пайової участі вирішити до початку будівництва відповідно до рішення Київської міської ради від 27.02.2003 № 271/431 "Про пайову участь (внески)

інвесторів (забудовників) у створенні соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури м. Києва".

3.7. Виконати вимоги, викладені в листах Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища від 05.03.2004 № 19-1985, в. о. головного державного санітарного лікаря м. Києва від 15.04.2004 № 2662, управління охорони навколишнього природного середовища від 11.11.2004 № 071/04-4-19/3976, Головного управління земельних ресурсів від 16.02.2007 № 03-344/210-В.

4. Попередити власника земельної ділянки, що право приватної власності на землю може бути припинено у випадках, передбачених статтями 140, 143 Земельного кодексу України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань земельних відносин.

Київський міський голова
Л. Черновецький**Про передачу
земельної ділянки громадянам
Потабенку Віктору Васильовичу,
Галасу Сергію Григоровичу
для будівництва та обслуговування
житлового будинку, господарських будівель
і споруд на вул. Передовій, 25
у Голосіївському районі м. Києва**

Рішення Київської міської ради № 291/2125 від 22 серпня 2007 року

Відповідно до статей 81, 116, 118, 121 Земельного кодексу України та розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянам Потабенку Віктору Васильовичу, Галасу Сергію Григоровичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Передовій, 25 у Голосіївському районі м. Києва.

2. Передати громадянам Потабенку Віктору Васильовичу, Галасу Сергію Григоровичу, за умови виконання пункту 3 цього рішення, у приватну власність земельну ділянку площею 0,10 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Передовій, 25 у Голосіївському районі м. Києва за рахунок міських земель, не наданих у власність чи користування, в тому числі:

— громадянину Потабенку Віктору Васильовичу — 1/2 від 0,10 га;

— громадянину Галасу Сергію Григоровичу — 1/2 від 0,10 га.

3. Громадянам Потабенку Віктору Васильовичу, Галасу Сергію Григоровичу:

3.1. Виконувати обов'язки власників земельної ділянки відповідно до вимог статті 91 Земельного кодексу України.

3.2. Виконати умови забудови земельної ділянки згідно з АПЗ Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища та одержати дозвіл на виконання будівельних робіт в управлінні держархбудконтролю.

3.3. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, що

знаходяться в межах земельної ділянки.

3.4. Питання пайової участі вирішити до початку будівництва відповідно до рішення Київської міської ради від 27.02.2003 № 271/431 "Про пайову участь (внески) інвесторів (забудовників) у створенні соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури м. Києва".

3.5. Виконати вимоги, викладені в листах Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища від 28.03.2005 № 19-2290, управління охорони навколишнього природного середовища від 01.09.2005 № 071/04-4-19/3531, Київської міської санепідстанції від 10.08.2005 № 5363, Головного управління земельних ресурсів від 22.12.2006 № 03-18/1042-В.

3.6. У місячний термін звернутися до Головного управління земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської державної адміністрації із клопотанням щодо організації робіт по винесенню меж земельної ділянки в натуру (на місцевість) та виготовленню документа, що посвідчує право власності на земельну ділянку.

4. Попередити власників земельної ділянки, що право приватної власності на землю може бути припинено у випадках, передбачених статтями 140, 143 Земельного кодексу України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань земельних відносин.

Київський міський голова
Л. Черновецький



**Про передачу громадянину
Корнійцю Роману Павловичу
у приватну власність земельної ділянки
для будівництва та обслуговування
житлового будинку, господарських будівель
і споруд на вул. Хортицькій, 11
у Голосіївському районі м. Києва**

Рішення Київської міської ради № 292/2126 від 22 серпня 2007 року

Відповідно до статей 81, 116, 118, 121 Земельного кодексу України та розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Корнійцю Роману Павловичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Хортицькій, 11 у Голосіївському районі м. Києва.

2. Передати громадянину Корнійцю Роману Павловичу, за умови виконання пункту 3 цього рішення, у приватну власність земельну ділянку площею 0,10 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Хортицькій, 11 у Голосіївському районі м. Києва за рахунок міських земель, не наданих у власність чи користування.

3. Громадянину Корнійцю Роману Павловичу:

3.1. Виконувати обов'язки власника земельної ділянки відповідно до вимог статті 91 Земельного кодексу України.

3.2. Виконати умови забудови земельної ділянки згідно з АПЗ Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища та одержати дозвіл на виконання будівельних робіт в управлінні держархбудконтролю.

3.3. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

3.4. Питання пайової участі вирішити до початку будівництва відповідно до рішення Київської міської ради від 27.02.2003 № 271/431 "Про пайову участь (внески) інвесторів (забудовників) у створенні со-

ціальної та інженерно-транспортної інфраструктури м. Києва".

3.5. Виконати вимоги, викладені в листах Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища від 25.01.2007 № 19-467 та від 01.02.2007 № 09-691, Київської міської санепідстанції від 28.08.2006 № 5196, управління охорони навколишнього природного середовища від 06.05.2006 № 071/04-4-19/1444 та від 17.11.2006 № 071/04-4-19/4036, дочірнього підприємства "Інститут генерального плану міста Києва" від 06.12.2006 № 2868, КП СУППР від 25.09.2006 № 8/1-1342, Головного управління земельних ресурсів від 11.04.2007 № 03-344/626-В.

3.6. У місячний термін звернутися до Головного управління земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської державної адміністрації (Київської міської державної адміністрації) із клопотанням щодо організації робіт по винесенню меж земельної ділянки в натуру (на місцевість) та виготовленню документа, що посвідчує право власності на земельну ділянку.

4. Попередити власника земельної ділянки, що право приватної власності на землю може бути припинено у випадках, передбачених статтями 140, 143 Земельного кодексу України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань земельних відносин.

Київський міський голова
Л. Черновецький

**Про передачу громадянці
Коваленко Зінаїді Михайлівні
у приватну власність земельної ділянки
для будівництва та обслуговування
житлового будинку, господарських будівель
і споруд на вул. Весняній, 7-а
у Голосіївському районі м. Києва**

Рішення Київської міської ради № 293/2127 від 22 серпня 2007 року

Відповідно до статей 81, 116, 118, 121 Земельного кодексу України та розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Коваленко Зінаїді Михайлівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Весняній, 7-а у Голосіївському районі м. Києва.

2. Передати громадянці Коваленко Зінаїді Михайлівні, за умови виконання пункту 3 цього рішення, у приватну власність земельну ділянку площею 0,10 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Весняній, 7-а у Голосіївському районі м. Києва за рахунок міських земель, не наданих у власність чи користування.

3. Громадянці Коваленко Зінаїді Михайлівні:

3.1. Виконувати обов'язки власника земельної ділянки відповідно до вимог статті 91 Земельного кодексу України.

3.2. У місячний термін звернутися до

Головного управління земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської державної адміністрації (Київської міської державної адміністрації) із клопотанням щодо організації робіт по винесенню меж земельної ділянки в натуру (на місцевість) та виготовленню документа, що посвідчує право власності на земельну ділянку.

3.3. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

3.4. Питання пайової участі вирішити до початку будівництва відповідно до рішення Київської міської ради від 27.02.2003 № 271/431 "Про пайову участь (внески) інвесторів (забудовників) у створенні соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури м. Києва".

3.5. Виконати вимоги, викладені в листах Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища від 14.01.2004 № 19-238, Головного державного санітарного лікаря м. Києва

від 17.02.2004 № 1007, управління охорони навколишнього природного середовища від 24.02.2004 № 071 /04-4-19/331, Головного управління земельних ресурсів від 19.11.2004 № 03-18/2156.

4. Попередити власника земельної ділянки, що право приватної власності на землю може бути припинено у випадках,

передбачених статтями 140, 143 Земельного кодексу України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань земельних відносин.

Київський міський голова
Л. Черновецький

**Про передачу громадянину
Захарченку Леоніду Миколайовичу
у приватну власність земельної ділянки
для будівництва та обслуговування
житлового будинку, господарських будівель
і споруд на вул. Весняній, 28
у Голосіївському районі м. Києва**

Рішення Київської міської ради № 294/2128 від 22 серпня 2007 року

Розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки та відповідно до статей 81, 116, 118, 121 Земельного кодексу України Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Захарченку Леоніду Миколайовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Весняній, 28 у Голосіївському районі м. Києва.

2. Передати громадянину Захарченку Леоніду Миколайовичу, за умови виконання пункту 3 цього рішення, у приватну власність земельну ділянку площею 0,04 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Весняній, 28 у Голосіївському районі м. Києва за рахунок міських земель, не наданих у власність чи користування.

3. Громадянину Захарченку Леоніду Миколайовичу:

3.1. Виконувати обов'язки власника земельної ділянки відповідно до вимог статті 91 Земельного кодексу України.

3.2. У місячний термін звернутися до Головного управління земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської державної адміністрації (Київської міської державної адміністрації) із клопотанням щодо організації робіт по винесенню меж земельної ділянки в натуру (на місцевість) та виготовленню документа, що посвідчує право власності на земельну ділянку.

3.3. Виконати умови забудови земельної ділянки згідно з АПЗ Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища та одержати до-

звіл на виконання будівельних робіт в управлінні держархбудконтролю.

3.4. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, реконструкції та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

3.5. Питання пайової участі вирішити до початку будівництва відповідно до рішення Київської міської ради від 27.02.2003 № 271/431 "Про пайову участь (внески) інвесторів (забудовників) у створенні соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури м. Києва".

3.6. Виконати вимоги, викладені в листах Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища від 14.01.2004 № 19-294, управління охорони навколишнього природного середовища від 16.02.2004 № 071/04-4-19/325, Головного державного санітарного лікаря м. Києва від 17.02.2004 № 1005, Головного управління земельних ресурсів від 08.12.2004 № 03-18/549.

4. Попередити власника земельної ділянки, що право приватної власності на землю може бути припинено у випадках, передбачених статтями 140, 143 Земельного кодексу України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань земельних відносин.

Київський міський голова
Л. Черновецький

**Про передачу громадянину
Єфимищу Володимирі Івановичу
у приватну власність земельної ділянки
для будівництва та обслуговування
житлового будинку, господарських будівель
і споруд на вул. Римського-Корсакова, 20
у Голосіївському районі м. Києва**

Рішення Київської міської ради № 295/2129 від 22 серпня 2007 року

Розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки та відповідно до статей 81, 116, 118, 121 Земельного кодексу України Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Єфимищу Володимирі Івановичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Римського-Корсакова, 20 у Голосіївському районі м. Києва.

2. Передати громадянину Єфимищу Володимирі Івановичу, за умови виконання пункту 3 цього рішення, у приватну власність земельну ділянку площею 0,10 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Римського-Корсакова, 20 у Голосіївському районі

м. Києва за рахунок міських земель, не наданих у власність чи користування.

3. Громадянину Єфимищу Володимирі Івановичу:

3.1. Виконувати обов'язки власника земельної ділянки відповідно до вимог статті 91 Земельного кодексу України.

3.2. У місячний термін звернутися до Головного управління земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської державної адміністрації (Київської міської державної адміністрації) із клопотанням щодо організації робіт по винесенню меж земельної ділянки в натуру (на місцевість) та виготовленню документа, що посвідчує право власності на земельну ділянку.



3.3. Виконати умови забудови земельної ділянки згідно з АПЗ Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища та одержати дозвіл на виконання будівельних робіт в управлінні держархбудконтролю.

3.4. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, реконструкції та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

3.5. Питання пайової участі вирішити до початку будівництва відповідно до рішення Київради від 27.02.2003 № 271/431 "Про пайову участь (внески) інвесторів (забудовників) у створенні соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури м. Києва".

3.6. Виконати вимоги, викладені в листах Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського

середовища від 30.03.2006 № 19-2484, Київської міської санепідстанції від 23.01.2006 № 354, управління охорони навколишнього природного середовища від 07.12.2005 № 071/04-4-19/5408, Головного управління земельних ресурсів від 06.04.2007 № 03-344/550-В.

4. Попередити власника земельної ділянки, що право приватної власності на землю може бути припинено у випадках, передбачених статтями 140, 143 Земельного кодексу України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київради з питань земельних відносин.

Київський міський голова
Л. Черновецький

Про передачу громадянці Сулим Ганні Олегівні у приватну власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Козацькій, 88 у Голосіївському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 297/2131 від 22 серпня 2007 року

Розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки та відповідно до статей 81, 116, 118, 121 Земельного кодексу України Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Сулим Ганні Олегівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Козацькій, 88 у Голосіївському районі м. Києва.

2. Передати громадянці Сулим Ганні Олегівні, за умови виконання пункту 3 цього рішення, у приватну власність земельну ділянку площею 0,04 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Козацькій, 88 у Голосіївському районі м. Києва за рахунок міських земель, не наданих у власність чи користування.

3. Громадянці Сулим Ганні Олегівні:

3.1. Виконувати обов'язки власника земельної ділянки відповідно до вимог статті 91 Земельного кодексу України.

3.2. У місячний термін звернутися до Головного управління земельних ресурсів виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) із клопотанням щодо організації робіт по винесенню меж земельної ділянки в натуру (на місцевість) та виготовленню документа, що посвідчує право власності на земельну ділянку.

3.3. Виконати умови забудови земельної ділянки згідно з АПЗ Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища та одержати дозвіл на виконання буді-

вельних робіт в управлінні держархбудконтролю.

3.4. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, реконструкції та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

3.5. Питання пайової участі вирішити до початку будівництва відповідно до рішення Київради від 27.02.2003 № 271/431 "Про пайову участь (внески) інвесторів (забудовників) у створенні соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури м. Києва".

3.6. Виконати вимоги, викладені в листах Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища від 10.06.2004 № 19-5124, головного державного санітарного лікаря м. Києва від 07.03.2003 № 1460, Державного управління екології та природних ресурсів в м. Києві від 30.06.2004 № 08-8-20/3636, Головного управління земельних ресурсів від 29.12.2004 № 03-18/2548-В.

4. Попередити власника земельної ділянки, що право приватної власності на землю може бути припинено у випадках, передбачених статтями 140, 143 Земельного кодексу України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київради з питань земельних відносин.

Київський міський голова
Л. Черновецький

Про передачу громадянці Сухомлин Марії Олексіївні у приватну власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Бродівській, 81-г у Голосіївському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 298/2132 від 22 серпня 2007 року

Розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки та відповідно до статей 81, 116, 118, 121 Земельного кодексу України Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Сухомлин Марії Олексіївні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Бродівській, 81-г у Голосіївському районі м. Києва.

2. Передати громадянці Сухомлин Марії Олексіївні, за умови виконання пункту 3 цього рішення, у приватну власність земельну ділянку площею 0,10 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Бродівській, 81-г у Голосіївському районі м. Києва за рахунок міських земель, не наданих у власність чи користування.

3. Громадянці Сухомлин Марії Олексіївні:

3.1. Виконувати обов'язки власника земельної ділянки відповідно до вимог статті 91 Земельного кодексу України.

3.2. Виконати умови забудови земельної ділянки згідно з АПЗ Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища та одержати дозвіл на виконання будівельних робіт в управлінні держархбудконтролю.

3.3. Виконати вимоги, викладені в листах Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища від 28.09.2004 № 19-8972, управління охорони навколишнього природного середовища від 27.08.2004 № 071/04-4-19/2871, голов-

ного державного санітарного лікаря м. Києва від 30.08.2004 № 6415, Головного управління земельних ресурсів від 02.04.2007 № 03-344/452-В.

3.4. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, реконструкції та експлуатації існуючих інженерних мереж у межах земельної ділянки.

3.5. У місячний термін звернутися до Головного управління земельних ресурсів виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) із клопотанням щодо організації робіт по винесенню меж земельної ділянки в натуру (на місцевість) та виготовленню документа, що посвідчує право власності на земельну ділянку.

3.6. Питання пайової участі вирішити до початку будівництва, відповідно до рішення Київської міської ради від 27.02.2003 № 271/431 "Про пайову участь (внески) інвесторів (забудовників) у створенні соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури м. Києва.

4. Попередити власника земельної ділянки, що право приватної власності на землю може бути припинено у випадках, передбачених статтями 140, 143 Земельного кодексу України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київради з питань земельних відносин.

Київський міський голова
Л. Черновецький

Про передачу громадянину Єгошину Євгену Юхимовичу у приватну власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд у пров. Стратегічному, 19 у Голосіївському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 299/2133 від 22 серпня 2007 року

Відповідно до статей 81, 116, 118, 121 Земельного кодексу України та розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Єгошину Євгену Юхимовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд у пров. Стратегічному, 19 у Голосіївському районі м. Києва.

2. Передати громадянину Єгошину Євгену Юхимовичу, за умови виконання пункту 3 цього рішення, у приватну власність земельну ділянку площею 0,10 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд у пров. Стратегічному, 19 у Голосіївському районі м. Києва за рахунок міських земель, не наданих у власність чи користування.

3. Громадянину Єгошину Євгену Юхимовичу:

3.1. Виконувати обов'язки власника земельної ділянки відповідно до вимог статті 91 Земельного кодексу України.

3.2. У місячний термін звернутися до Головного управління земельних ресурсів виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) із клопотанням щодо організації робіт по винесенню меж земельної ділянки в натуру (на місцевість) та виготовленню документа, що посвідчує право власності на земельну ділянку.

3.3. Забезпечити вільний доступ для

прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

3.4. Питання пайової участі вирішити до початку будівництва відповідно до рішення Київради від 27.02.2003 № 271/431 "Про пайову участь (внески) інвесторів (забудовників) у створенні соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури м. Києва".

3.5. Виконати вимоги, викладені в листах Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища від 10.03.2005 № 19-1697, Київської міської санепідстанції від 11.05.2005 № 3199, управління охорони навколишнього природного середовища від 05.04.2005 № 071/04-4-19/1398, Головного управління земельних ресурсів від 13.12.2005 № 03-18/1552-В.

4. Попередити власника земельної ділянки, що право приватної власності на землю може бути припинено у випадках, передбачених статтями 140, 143 Земельного кодексу України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київради з питань земельних відносин.

Київський міський голова
Л. Черновецький



Антисанітарію в їдальні приховати неможливо

Так вважає директор гімназії № 59 Тетяна Антоненко, котра перевіряє якість продуктів сама

Олег ПОНОМАРЬОВ
"Хрещатик"

Столична прокуратура минулого тижня перевірила якість і безпеку харчування у шкільних їдальнях. У 48 закладах виявлено численні порушення. Втім, поки триває слідство, даних про школи та результати рейду не розголошують. Шкільні їдальні санепідемстанція звинувачує у недотриманні норм зберігання продуктів та реалізації прострочених харчів. Учора "Хрещатик" побував у їдальні школи-гімназії № 59 Голосіївського району.

У зв'язку з численними наріканнями батьків на погане харчування у школах, минулого тижня столична прокуратура розпочала позапланову перевірку усіх загальноосвітніх та дошкільних закладів столиці. Уже в 48 з них викрито факти ненадання належного зберігання продуктів та відсутності документації, що засвідчила б їхню якість та походження. Наприклад, у Солом'янському районі, за словами представників санепідемстанції, "знайшовся" дитсадок, де про існування певних санітарних норм почули чи не вперше: занедбане устаткування, брудні столи та одяг персо-

налу тощо. В іншому районі шкільна їдальня не мала документації на продукти й угод з підприємством-постачальником.

Учора "Хрещатик" особисто довідався, як і чим годують столичних школярів, відвідавши школу-гімназію № 59 Голосіївського району.

За словами директора закладу Тетяни Антоненко, жодного нарікання на якість харчування від батьків не було. Пані Антоненко сказала "Хрещатику", що антисанітарію в їдальні приховати неможливо, і запевнила, що особисто перевіряє якість продуктів, які надходять до школи, куш-



Діти голосують гривнею за якісне харчування в шкільній їдальні

тує й готові страви. Батьківським коштом у тутешню їдальню придбали неіржавіючі посуд та столові прибори, а за бюджетні гроші — шестиконфоркову плиту, холодильник та картопличку.

Пані Антоненко також керує бракеражною комісією, до складу якої входять заступники та шкільний інспектор з харчування. Вони приймають продукти від КП "Шкільне харчування", перевіряють терміни реалізації, якість і відповідність супровідній документації. І тільки після складання акта все це потрапляє до харчоблоку.

За словами інспектора з харчування Наталії Бабенко, правилами дитячого та

шкільного харчування заборонено вживати субпродукти, за винятком печінки і язика, річкову рибу, колчення, гриби, соуси, майонези, продукти швидкого або штучного походження, газовану воду та квас.

"Хрещатик" не побачив у їдальні антисанітарії, не було й прострочених чи зіпсованих продуктів. Холодильне устаткування було в порядку, все зберігають там у відповідних місцях. "Хрещатик" навіть скуштував порцію для учнів 1 — 4 класів. За 5 гривень школярі смакували овочевим супом, відвареним рисом з печінковою котлетою, салатом й молоком на додачу ●

ПРЯМА МОВА

Лілія ГРИНЕВИЧ, начальник Головного управління освіти і науки КМДА:

— Сьогодні у столиці 100% безплатним харчуванням забезпечені учні 1 — 4 класів, діти із малозабезпечених сімей, сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, а також ті школярі, котрі потребують дієтичного харчування. Звинувачення, буцімто через загальне подорожчання продуктів харчування у шкільних їдальнях збільшено вартість страв або зменшено їхню "вагу", безпідставне. Згідно з нормами харчування, затвердженими постановою Кабінету Міністрів 2004 року, жодну зміну в раціоні школярів вносити заборонено. У 2008-му столична влада передбачила на харчування на 30 млн грн більше бюджетних коштів, ніж торік. Тож завдяки цьому діти отримуватимуть і надалі збалансоване та здорове харчування попри будь-які підвищення цін на продукти.

Потрійне "фізкульт-ура!"

У столичних школах введуть додаткові уроки фізичного виховання

Олег ПОНОМАРЬОВ
"Хрещатик"

За ініціативи міської влади в усіх столичних школах з четвертої чверті планують ввести додаткові уроки фізкультури. Втім, добрий почин викликає й спротив деяких батьків, які вважають, що перевантаження дітей принесе більше шкоди, аніж користі, а зміни в навчальному процесі у розпал навчання можуть викликати додатковий стрес.

У рамках Міжгалузевої комплексної програми "Київ спортивний" на 2008 — 2011 роки, проект якої нещодавно розглядали в столичній мерії, було прийнято рішення про збільшення в столичних школах кількості годин фізичного виховання. Якщо досі у старшокласників проводили по два уроки на тиждень, то з четвертої чверті їх буде три. У молодших класах третій урок введено вже давно. Окрім того, для спортивної молоді цією програмою передбачено додатково відкрити 8 спортклубів. 2008-й має стати роком спортивно-масових змагань.

На думку заступника голови КМДА Віталія Журавського, такі нововведення мають підвищити роль фізичного виховання, формувати в дітей розуміння потреби займатися спортом. Часто молодь обирає "альтернативне дозвілля" — алкоголь, наркотики, куріння. Додаткові години фізкультури, на думку фахівців, убезпечать школярів від негативного впливу вулиці та зроблять їх здоровішими. Віталій Журавський розповів, що в планах "охопити заняттями з фізвиховання учнів і студен-



Займатись на тренажерах завжди цікаво

тів, які за станом здоров'я входять до підготовчої та спеціальної медичних груп".

Торкнутись зміни й педагогів — вчителів фізкультури для підтвердження "якості" та визначення фахового рівня доведеться скласти державні іспити й нормативи з фізичної підготовки.

Але в цієї медалі є і зворотний бік. Столичним школам нині бракує вчителів, зокрема й фізкультури. У молодших класах цей предмет доволі часто викладають неспеціалісти, котрим, окрім ранкової зарплати, нічого показати дітям. Учителі фізкультури перевантажені, працюють на 1,5 ставки. Невисокий заробіток відвертає молодь. За позакласну роботу доплачують лише 2 грн 80 коп. Така винагорода, звісно, не

заохотить займатися з дітьми після уроків та вести спортивні секції. Батьки ж побоюються, що вимушені іспити зі спортивних нормативів взагалі змусять фізкультурників задуматися, чи залишатися їм працювати в школах.

За словами начальника Головного управління освіти і науки КМДА Лілії

Гриневиц, додатковий урок фізкультури вже тривалий час є у 431-й дванадцятирічній столиці. А з наступної чверті в усіх старших класах додадуть ще по одному уроку фізвиховання. Районні управління освіти наразі ламають голови, як його впливати в навчальні плани.

"Уроки фізичної культури мають стати обов'язковими, їх має бути не менше, ніж три на тиждень. Наразі додаткову фізкультуру введено в 3 тис. 552 класах початкової школи, 259 — середньої та 92 — старшої. Малу кількість фізгодин в останніх можна пояснити дуже щільним навчальним планом. Там для них місця просто немає, і вводять додатковий урок, доведеться жертвувати іншим предметом", — каже Лілія Гриневиц.

Проти "шепелення" в такий спосіб здорового способу життя несподівано виступили батьки дітей. На думку багатьох із них, розумове перевантаження в поєднанні з фізичним принесе більше шкоди, ніж користі. Мати 9-річного Миколи Любов Герасименко стверджує, що додаткові уроки фізкультури не розв'яжуть проблеми малорухливості дітей. "У багатьох школах учні не тільки тричі на тиждень бувають на уроках фізкультури, а й займаються хореографією, відвідують різні спортивні секції. Треба дати батькам і їхнім дітям право вирішувати, за якою програмою навчатися. Перевтома передусім позначиться на "якості" засвоєння предметів", — каже пані Герасименко ●

ДОВІДКА "ХРЕЩАТИКА"

За ініціативи Київського міського голови Леоніда Черновецького в столиці планується сформувати банк даних щодо потреби у фахівцях галузі фізичної культури і спорту, який систематично оновлюватиметься. Це передбачено в рамках реалізації Міжгалузевої програми "Київ спортивний" на 2008 — 2011 роки, проект якої нещодавно розглядали в Київській міській державній адміністрації.



Оксана ЄЛМАНОВА: “Гроші — розумна істота, яка не любить безглузвих рішень”

Голова групи компаній FIM та номінант на звання “Людина року” в галузі менеджменту — про ознаки справжнього управлінця

Наталія МОДЕНОВА
“Хрещатик”

Цього року звання “Людина року” присуджуватимуть у п'яте. За цей час зросла кількість номінацій та претендентів на почесне звання. Вперше Київський медіахолдинг — генеральний партнер цієї програми. “Хрещатик” починає знайомити читачів із цьогорічними номінантами.

— Чи вперше вас висунули на таке звання?
— Було досить багато різних номінацій, і в них номінувалася не я, а компанія, за різними профілями активності. Торік ми одержали “Золоту фортуна”, але, чесно кажучи, не пам'ятаю, за що саме. У таких заходах приємно бути хоч би й учасником, адже перемога — це лише вибір тих, хто приймає рішення. Часом не зрозуміло, від чого ці рішення залежать. Не знаю, чи варто про це говорити, але не всіма номінаціями варто пишатися, скажімо, тими, які можна купити. Акція “Людина року” — не з таких, вона вже збулася, це легко довести хоча б тривалістю її існування. Звичайно, висунення тішить самолюбство, але мені приємніше, коли номінують компанію або проєкт.

— Що для вас означає поняття “хороший менеджер”?

— Насамперед це результативний менеджер. З одного боку, приємно, що номінували особисто мене, а з іншого, — думаю, це більше стосується всієї компанії та команди, яка є її результативним центром. Менеджер не може бути непов'язаним з кінцевим результатом, адже він не теоретик. Результат — головний критерій його роботи.

— Як розмежуєте дію та теорію в своїй діяльності?

— Я завжди кажу: розберімося, чи ми цінні як спеціалісти, котрі дають поради, чи як менеджери, які забезпечують результати. Для керівника важливо дуже чітко визначити, куди він рухається, тобто дати відповіді на запитання часу, місця й результату. Після цього приймати план дій і рішення. Якщо хтось не розуміє: спеціаліст він чи менеджер, починається дискусія на шляху, яка розхитує тебе і не дає приймати рішення. Це неприпустимо у роботі.

— Скільки часу керуєте компанією?

— У бізнесі я з 1991 року. За плечима маю FIM, якій уже 7 років, це третя велика структура, яку очолюю.



Фото Володимира СТРУМЖОВСЬКОГО

— Чого не вистачає менеджерам, щоб бути результативними?

— Знать передусім. Професіоналізм йде від тих знань, які набувають у навчальних закладах. Потім їх підтверджують практикою, адже це певний досвід. У моєму розумінні, головний досвід — це не перемоги, адже вони розслаблюють. Настає час, коли ти розумієш, що поразки стають джерелом мудрих думок. Зупиняєшся, замислюєшся, робиш висновки, приймаєш рішення і рухаєшся далі.

— Тобто нині на ринку проблема з кадрами?

— Так. Крім того, ринок дуже молодий, країні тільки 17 років — це вік підлітка. У більшості бізнесів в Україні нині така фаза, коли засновники, які були й керівниками, намагаються покинути крісло менеджера, переїхавши у крісло власника. Це — тяжкий та болючий процес і для особи, і для всієї компанії. Тому що треба досягнути мету, яку ти ставив, делегувати повноваження та аналізувати те, що відбувається, не втрачаючи розуміння того, куди рухається весь цей процес. Українські компанії відриваються від

материнської утробы, намагаючись рухатися самотужки. Але це можливо тільки тоді, коли визріє певний пул управлінців — менеджерів, здатних самостійно приймати рішення і керувати ризиками, беручи до уваги, який результат хоче отримати власник.

— Це пов'язано з питаннями відповідальності?

— Ясна річ. Розвинуті ринки є прикладом розуміння того, що таке відповідальність. В Україні минуло замало років для того, щоб люди навчилися грамотно обходитися з цими поняттями. Крім того, не всі усвідомлюють рівень реальної відповідальності без оглядання на те, що записано у посадовій інструкції.

— Як ще проблеми стосуються інвестиційного та девелоперського ринків?

— Перші позитивні сліски на ринку дали початок демагогії. Протягом п'яти років ми чуємо, що в країні чудовий інвестиційний клімат. Але гроші — розумна істота, яка не любить безглузких рішень. Тобто, якщо ти не в змозі утримати їх (а єдиний спосіб для цього — мати результат), вони покида-

ють тебе. Так ось розмови про хороший інвестиційний клімат розслабили професійне середовище у цій країні. Ми вважали, буцімто можна займатися не бізнесом, а демагогією. Це була певна віра у казку, кінець якої був незрозуміло де. Але програш витверже людину, а криза витверже ринок.

— Які у вас найближчі плани?

— Сьогодні для нас завершився певний період. Ми повинні переглянути наші завдання, проаналізувати результати та по-новому настроїти інструмент. Організаційна структура — це ніщо інше, як інструмент для досягнення мети. Нині ми налаштуємося на завдання наступних періодів. Тут важливо не заплутатися у нових можливостях, які з такою щедрістю нам пропонує ринок консультантів і технологій. Коли рухаєшся в ногу з часом, важливо стежити, що у цьому часі відбувається. Це потрібно аналізувати, аби не почати винаходити велосипед. Тому що, коли ти почнеш це робити, хтось візьме вже готовий і поїде швидше. У кожному разі наша компанія знає, куди рухаємося, і відкрию вам таємницю: для цього ми вже знайшли надійного партнера ●

Банки продаються “зі скрипом”

Поточний рік не збільшить надходжень від реалізації українських фінустанов

Наталія МОДЕНОВА
“Хрещатик”

Початок року виявився активним для власників українських фінансових установ, якими зацікавилися іноземні інвестори. Експерти прогнозують, що протягом 2008 року загальний обсяг угод в Україні з продажу банків сягне майже \$ 3 млрд. Найдорожчою угодою 2007-го став продаж “Укрсоцбанку”, що входить до групи найбільших за класифікацією Нацбанку.

У четвер власник “Партнербанку” Олексій Савченко спростував скандальну інформацію стосовно продажу своєї фінансової установи. Він пояснив, що для цього банк повинен пройти трирічний аудит, а він існує лише півтора року. Експерти зазначають, що сьогодні було б неви-

гідно продавати цей банк, адже він поки що входить до четвертої групи за величиною активів і має менш ніж 50 % частку від фізичних осіб у регулятивному капіталі. За даними радника голови наглядової ради “Партнербанку” Олени Гришко, його вартість становила б не більше 2,7

капіталу, хоча за торішніми угодами з продажу українських банків іноземним інвесторам коефіцієнти доходили до 5,9 капіталу.

Так, найдорожчою угодою 2007 року став продаж “Укрсоцбанку”, що входить до групи найбільших, за класифікацією Нацбанку, італійській UniCreditGroup за \$ 2,2 млрд (коефіцієнт становив 5,6). Надалі, як повідомив головний керуючий UniCreditGroup Алессандро Профумо, UniCreditBank та “Укрсоцбанк” злиються в єдину юридичну структуру згідно з планом, який розроблять за два місяці.

Ще дві торішні угоди відзначилися високим коефіцієнтом та сумою. Стовідсоткові пакети акцій ТАС-Комерцбанку і ТАС-Ін-

вестбанку придбав шведський Swedbank за \$ 685 млн, причому коефіцієнт становив 4,3. За 5,1 капіталу власник банку “Форум” Леонід Юрушев продав 60 % акцій (перша група) німецькому Comertzbank, при цьому сума угоди сягнула \$ 600 млн.

Від початку поточного року іноземні інвестори придивилися до трьох українських фінансових установ. Шведська компанія з управління активами East Capital Explorer домовилася про купівлю 9,98 % акцій “Південного”, власний капітал якого на 1 жовтня 2007 року дорівнював \$ 136,2 млн. Банк належить до другої групи.

Крім того, наразі Кредитпромбанком (перша група) зацікавилися власники французького

банку Societe Generale, який, за неофіційною інформацією, готовий викласти \$ 600 млн за 75 % його акцій. Таким чином, коефіцієнт може сягнути 4,5 капіталу банку. Проте саме ця угода залишається під питанням, адже Societe Generale зможе здійснити її тільки в разі додаткової емісії на 5,5 млрд євро. Це має покрити видатки від фінансової кризи, які становили для французького банку 2 млрд євро. Водночас Кредитпромбанк є другим за значущістю об'єктом покупки в Україні для National Bank of Greece.

Утім, експерти прогнозують, що протягом 2008 року банки продаватимуть не більш як за 4,6 капіталу, а загальний обсяг угод становитиме майже \$ 3 млрд ●



London Fashion Week. День другий

Дар'я ШАПОВАЛОВА
спеціально для "Хрещатика"

Другий день лондонського Тижня моди відбувся під знаком John Rocha, Jasper Conran, Eley Kishimoto та безумовного хедлайнера Paul Smith. Свої колекції модним критикам, баєрам та пресі продемонстрували також Sinha-Stanic, PPQ, Emma Cook, Amanda Wakeley та Louise Goldin. Рожевий та жовтий кольори від Джона Роша, абстракціоністські мотиви та смугасті тканини в одязі від Кішимото, безумовно, стануть трендами наступного осінньо-зимового сезону.

З самого ранку свою колекцію представив John Rocha. Показ став приємним сюрпризом для шанувальників високої моди — зазвичай дизайнер надає перевагу біло-червоно-чорній гамі, але цього разу він майже шокував модних критиків вкрапленнями до колекції яскравих відтінків, наприклад, рожевого та жовтого. Це не лише помітно пожвавило витриманий показ, а й свідчило про еволюцію у творчості майстра. На яскрих спідницях — шар чорної вишивки, у цьому Rocha залишився вірним собі.

Модний критик Хіларі Олександр була у захваті від побаченого. "Я не очікувала побачити такі кольори, — зізналася пані Олександр. — Але колекція мені дуже сподобалася!" Сам John Rocha зізнався у інтерв'ю, що за натхненням їздив у Китай — пізнавав східну культуру, саме вона і справила на нього колосальне враження. Особистими емоціями кутюр'є і поділився із шанувальниками моди.

Колекція від Jasper Conran від-



Колекція PPQ повернула у 80-ті

різнялася розмаїттям кольорів — крім класичних чорного, червоного та білого, він представив блідо-рожеві, м'ятно-зелені та коричневі моделі одягу. Взуття на манекенницях було винятково на низьких підборах, а на голові у деяких красувалися маленькі капелюшки з пір'я. Взагалі, колекція вразила: її простота дуже оманлива.

Фішкою осінньо-зимової колекції наступного сезону від Eley Kishimoto стали принти ромбоподібної форми. Дизайнерський дует, який нещодавно призначили креативними директорами Бу-

динку моди Cacharel, також зацентрував увагу на сукнях із псевдопогонами на смугастих тканинах. Відчувався і помітний вплив абстракціоністського живопису в одязі. Дизайнери розповіли, що замислювали цей показ як несподіванку. "Ми б хотіли, щоб колекція стала сюрпризом — такий собі кролик, який раптово вистрибнув із коробки", — зізналися вони "Неделе моды с Дар'єй Шаповаловой".

А дизайнерка Луїза Голдін, відома серед кутюр'є своїм трикотажем, вдалася до демонстрування північної культури — саме у її традиціях був стилізований показ. По подіуму дефілювали футуристичні ескімоски у структурних сукнях чорного, сірого, блідо-блакитного кольорів, серед яких зрідка спалахували яскравий персиковий та блакитний відтінки.

Характерна особливість організації London Fashion Week — покази в усіх куточках столиці Туманного Альбіону. Через це часу на обмін думками про колекції у кулуарах катастрофічно бракує — його доводиться витрачати на поїздки містом. Кожний показ затримується на годину-півтори, після нього залишається зовсім мало часу на бекстейдж, тому взяти інтерв'ю у кутюр'є — велике везіння.

За два дні на показах чи за лаштунками зовсім не показувалися селебриті — чи то заговорив про себе англійський консерватизм, чи, можливо, особливо важливі персони вирішили з'явитися на модному тижні "під завісу". Якщо кого і вдавалося зустріти, то це зірок, відомих лише британській публіці. Однак без вагань можна визнати, що атмосфера тут набагато спокійніша за нью-йоркську — покази віддати можна без труднощів. Попереду в нас чотири дні роботи. Подорожі — у наступних випусках "Хрещатика" •



Аму Molynaux та Percу Parker у новій колекції PPQ використали червоні кольори

ВІД АВТОРА

Роттердамський щоденник



Фото Павла ПАЩЕНКА

Світлана ЗИНОВ'ЄВА
кінопродюсер

На міжнародний кінофестиваль у Роттердамі я поїхала як ко-продюсер документального фільму Сергія Лозниці "Ревю" (в оригіналі "Представление"). Це німецько-російсько-український повнометражний документальний фільм, створений за радянською пропагандистською хронікою 1950—1960-х років. У Роттердамі фільм показали у позаконкурсній програмі, адже це фестиваль ігрового кіно. Київській глядач матиме змогу переглянути стрічку на фестивалі "Контакт".

Власне, українська участь у цьому проєкті стала можливою завдяки тому, що мене, українського продюсера, підтримав Фонд імені Губерта-Балса, котрий є частиною інфраструктури Роттердамського фестивалю. Саме цей фонд торік надав грант для зйомок дебютного фільму Єви Нейман "Біля річки". Взагалі такі структури (крім Фонду Губерта-Балса, може назвати ще Фонд Яна Фраймана) — це надійне, хоча й не надто доступне джерело фінансування авторського кіно країн "транзитного стану". Саме до них зараховують Україну разом із африканськими та азійськими державами.

Цього року в Роттердамі побували три українські картини. Крім "Ревю", це "Два в одному" Кіри Муратової та "Las Meninas" Ігоря Подольського. Режисерський дебют художника Подольського в артхаузному кіно — перший у нашій історії фільм-учасник конкурсної програми Роттердама. На мою думку, це дуже гідний старт: "Меніні" — справді артистична робота, тонка й задушевна екзистенційна драма. Чудовий звук, вражаюча операторська робота Сергія Михальчука.

Сам Роттердамський фестиваль особисто мені нагадав великий порт — усе рухається, крутиться, людські потоки переливаються з залу до залу. Уявіть собі: у невеликому за київськими масштабами місті перегляди відбуваються одночасно майже на тридцять майданчиків! Та хіба тільки перегляди! Чого варта, приміром, одна лише дискусія між Йосом Стеллінгом та Олександром Сокуровим про загадку слов'янської

душі (Стеллінг і у Роттердамі з'явився, звісно, із своєю "Душкою"). Додайте до цього ще можливість купувати раритетні картини на дисках — до сьогодні я не можу натішитися альбомом найкращої голландської документалістики за останніх двадцять років. Де ця документалістика, де ці альбоми у нас — голландської також, але насамперед наші, українські?

Я дивилася на все це розмаїття і мріяла, як тут, у Роттердамі, показуватимуть українське кіно. Ігрове, документальне, у конкурсі та поза конкурсом. Нічого неможливого — треба лише, щоб в Україні запустили у виробництво не дві-три картини на рік, а принаймні вдвітьє більше. А тим, хто приймає рішення щодо фінансової підтримки тих чи тих режисерів, треба уміти розрізняти посередність і талант.

Хоча не так усе в нас погано. Принаймні щось потроху зрушило останнім часом: ось уже й у Держслужбі кінематографії з'явилася варта поваги програма підтримки авторського кіно. Дістати підтримку, до слова, має цього року і Сергій Лозниця. Нарешті режисера фінансуватимуть не лише росіяни, німці, французи та голландці. Якщо так піде, може, ця яскраво обдарована людина таки повернеться в Україну. Нині ж Сергій живе та знімає у Франції, а весь західний кінематографічний світ знає його як "класика російського документального кіно". А втім, ще на торішньому "Контакті" у Києві, отримуючи Гран-прі за фільм "Блокада", він привселюдно заявив про намір повернутися в Україну. А мені тими ж днями зізнався: "Тут я можу сісти у маршрутку й вийти з неї з готовим фільмом".

Якщо Лозниця зніме свій фільм протягом року, переконана: ми знову будемо у Роттердамі, в Берліні, у Канні, у Венеції. На щастя, Україна сьогодні вже має імена — російський француз Сергій Лозниця є тільки одним з цього переліку, — котрі буквально приречені на увагу фестивалів. Аби тільки шаслива тенденція — підтримувати з боку держави найкраще вітчизняне кіно — перетворилася на стабільний процес, а не зійшла нанівець •



ІНФОРМАЦІЯ

Головного управління комунальної власності м. Києва про підсумки проведення конкурсу №30-О з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів, що належать територіальній громаді м. Києва

Мета оцінки — визначення ринкової вартості для подальшого розрахунку орендної плати.

- 1 Нежиле приміщення площею 192,8 кв.м — Андріївський узвіз, 5/31 — ТОВ "ОлВіка"
2 Нежиле приміщення площею 297,2 кв.м — Андріївський узвіз, 8, літ. А — ТОВ "Самсон"
3 Нежиле приміщення площею 18,9 кв.м — Мінське шосе, 6, літ. А — ПП "Бізнес-консалтинг"
... (list continues with 47 more items) ...

Апеляційний суд м. Києва повідомляє, що слухання справи за апеляційною скаргою Юськової Т.І. в інтересах Монтяєвої Н.В., Монтяєвої М.В., Монтяєва Д.В. на рішення Шевченківського районного суду м. Києва від 23.08.2007 року у справі за позовом Ілліч Галини Андріївни до Пенської Ольгандри Миколаївни, Казаряна Наїри Рафіковича, Мороз Оксани Сергіївни, Монтяєвої Наталії Всеволодівни, Монтяєвої Марії Володимирівни, Монтяєва Дмитра Володимировича, Комунальне підприємство Київського міського бюро технічної інвентаризації та рестрації права власності на об'єкти нерухомого майна, треті особи: Перша Київська державна нотаріальна контора, Приватний нотаріус Ліщенко Тетяна Сергіївна, Головне управління Земельних ресурсів КМДА про визнання свідчення про право власності недійсним, договори купівлі-продажу недійсним, скасування державної рестрації права власності на нерухоме майно призначено на 20 лютого 2008 року о 16.20 в приміщенні Апеляційного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 15 (2-й поверх).

До уваги акціонерів ЗАТ "Фірма "Лейпціг" Виконавчий орган Закритого акціонерного товариства "Фірма "Лейпціг" (надалі — Товариство) в особі голови правління повідомляє, що позачергові загальні збори призначені на 12.02.2008 р. переносяться та відбудуться 14 березня 2008 р. об 11.00 і за адресою: м. Київ, проспект 40-річчя Жовтня, 118-в, з раніше оголошеним порядком денним. Реєстрація учасників зборів проводиться в день проведення загальних зборів за місцем їх проведення з 10.30 до 11.00. При собі необхідно мати документ, що посвідчує особу акціонера, а для представників також належним чином оформлену довіреність на право участі у зборах.

Акціонерне товариство "Каліон Банк Україна" м. Київ, вул. Володимирська, 23-а, тел. 490-14-00, факс: 490-14-05 повідомляє, що щорічні загальні збори акціонерів відбудуться 4 квітня 2008 року об 11.00 за адресою: 9, Набережна Президента Поля Думера, 92920, Париж, Ля Дефанс Седекс, Франція. Реєстрація акціонерів здійснюється за вказаною адресою з 10.30 до 11.00. Порядок денний: 1. Затвердження результату діяльності у 2007 році, звіт ревізійної комісії, розподіл прибутку 2007 року АТ "Каліон Банк Україна". Представникам акціонерів необхідно мати документ, що посвідчує особу, та належним чином оформлену довіреність на право участі та голосування на загальних зборах акціонерів Банку. Правління Акціонерного товариства "Каліон Банк Україна"

Затримати Свідоцтво про державну реєстрацію та печатку Товариства "Діалог-Київ" (код ЄДРПОУ 06722013) вважати недійсними.

За зміст рекламних оголошень відповідає рекламодавець. Реклама друкується мовою оригіналу



ГЕРОЙ КИЄВА

Лілія Подкопаєва отримала спортивний Оскар

Ім'я української гімнастки увічнено в американському "Залі слави"



У США не забули, як Лілія Подкопаєва підкорила Атланту

В'ячеслав ЧЕЧИЛО
"Хрещатик"

9 лютого у американському місті Оклахома-сіті — у "Всесвітньому залі слави" — відбулася урочиста церемонія вшанування нових достойників. У переліку зіркових, легендарних спортсменів віднині є й ім'я українки Лілії Подкопаєвої.

Першим з України до "Залу слави" було внесено ім'я легендарної спортсменки, дев'ятиразової олімпійської чемпіонки Лариси Латиніної, а у 2002-му перелік героїв поповнився іменами Бориса Шахліна та Поліни Астахової. Цього року американці визнали гідною увічнення гімнастку Лілію Подкопаєву.

Лілія Подкопаєва — абсолютна чемпіонка Олімпійських ігор, абсолютна чемпіонка світу і Європи. Проте, крім спортивних досягнень, пані Подкопаєва активно займається громадською діяльністю та благодійністю. Українська гімнастка підтримує світовий рух взаємодопомоги і розуміння. Як посол доброї волі

з ВІЛ-СНІДУ в Україні організовує акції на підтримку хворих та запобігання зараженню людей. Лілія Подкопаєва є президентом фонду "Здоров'я покоління".

Як повідомила "Хрещатику" сама гімнастка, вона надзвичайно вражена тим, як її приймають у Сполучених Штатах Америки. "Такого ставлення до спортсменів я не відчувала ані в Україні, ані в Європі", — зізналася пані Подкопаєва. Під час візиту вона навіть познайомилася з двома дівчатами-американками, яких батьки назвали Ліліями на честь нашої землячки, котра саме на американській землі — в Атланті — у 1996 році виборола титул олімпійської чемпіонки ●

Кого варто увічнити на Алеї зірок?

Олександр ГОЛУБ, народний депутат України:

— Як на мене, ліпше було б увічнювати пам'ять тих зірок, які вже відійшли від активної творчої діяльності. Хай би минуло, скажімо, років п'ять-десять. Якщо ж говорити про тих людей, хто вже міг би зайняти гідне місце, то, безумовно, це Софія Ротару, Ніна Матвієнко, можливо, Таїсія Повалій. Зі спортсменів — Лілія Подкопаєва, Сергій Бубка, Валерій Борзов, Валерій Лобановський. Це такі прізвища, які зробили славу Україні.

Лідія СМОЛА, директор Державного інституту розвитку сім'ї і молоді:

— Я вважаю, що реальними зірками, а не тими, які дуже багато шуму створюють навколо себе, привертаючи увагу ЗМІ, є люди, котрі підняли себе або країну на велику висоту. В такому аспекті я зіркою вважаю

ла б у гуманітарній, культурній сфері Ліну Костенко. В сфері спорту — Сергія Бубку, який залишився неперевершеним. Адже його досягнення спортсмени не змогли подолати. В сфері буття це Мирослав Попович, котрий мені видається справжнім філософом. У нас є два такі філософи — Григорій Сковорода і Мирослав Попович. Серед співаків варто було б увічнити Володимира Гришка за те, що продовжує піднімати славу України. У науковій сфері — академіка Патона, котрий зробив великий внесок у науку і продовжує керувати Академією наук України.

Дмитро КОРЧИНСЬКИЙ, лідер партії "Братство":

— Якщо алею створювали б за принципом голлівудської, то, безперечно, Верку Сердючку і Михайла Поплавського як найбільших поп-ідолів останнього десятиліття.

Кияни вважають міліціонерів за людей, хоча дехто має сумніви

Результати телефонного опитування громадян



1. Так, просто робота у них така — 32 %
2. Я відмовляюся відповідати на провокаційні запитання — 16 %
3. Всі, окрім Луценка, — 15 %
4. Не упевнений — 13 %
5. Так, але якісь дивні — 12 %
6. Коли на службі — вони втілення Закону і Порядку — 12 %

Міліціонери також люди?

Юлія МАК-ГАФФІ, головний редактор сайту "Корреспондент.net":

— Мені важко відповісти на це запитання, оскільки так повелося в житті, що з міліцією не зустрічалася. На мою думку, вони такі самі люди, як і ми: бувають хороші, бувають і не дуже. Кажуть, буцімто міліціонери часто жорстокі, але ж не всі правоохоронці заражені вірусом жорстокості. Вони виконують свою основну функцію — захист країни, її законів і дотримання порядку.

Олег ТЯГНИБОК, голова ВО "Свобода", депутат IV скликання:

— Міліціонери також люди. Моє ставлення до української міліції позитивне, коли вони виконують службові обов'язки згідно із чинним законодавством. Оскільки я займаюся вуличною політикою, то безпосередні стосунки і контакти з міліцією були завжди, починаючи з 1989 року, за часів ще радянської міліції. Ми — законослухняна політична сила, і СБУ та інші правоохоронні органи з розумінням ставляться до нас. Але трапляються різні випадки. Скажімо, 7 листопада у Львові помилково заарештували представників нашої сили, серед яких були й депутати. Ми прореагували, і після звернення керівник міліції на сесії міськради вибачився. Все закінчилося позитивно.

Але трапляються різні випадки. Скажімо, 7 листопада у Львові помилково заарештували представників нашої сили, серед яких були й депутати. Ми прореагували, і після звернення керівник міліції на сесії міськради вибачився. Все закінчилося позитивно.

Олександр ГАПЧУК, дизайнер:

— З міліцією з карного розшуку, слава Богу, не доводилося зустрічатися, а ось із представниками ДАІ — досить часто. У мене майже щодня трапляються якісь казуси. Я зробив цікаве спостереження: коли мене зупиняють на дорозі, я усміхаюся, і міліціонери починають думати, що я, очевидно, їхній колега, й відпускають! На мою думку, міліція є втіленням української нації і її захисником. Якщо говорити жартома, я б назвав міліцію особливим підвидом людей, які ведуть специфічний спосіб життя і мають особливий тип мислення, що вже став частиною їхньої душі. Чесним міліціонерам дуже тяжко пристосуватися.

ПОГОДА

В Україні хмарно з проясненнями. Переважно без опадів. Вітер північно-західний, 5—10 м/с. Температура вдень —1...—5°C, вночі —5...—7°C; на узбережжі Криму до +4; на Одещині та в Криму місцями +4...+6°C; на високогір'ї Карпат та горах Криму вдень —4...—8°C, вночі —6...—9°C; у західних областях та на крайньому півдні країни місцями +1...+3°C, вночі —2...—5°C.

На Кієвщині переважно сонячно. Без опадів. Вітер північно-західний, 5—10 м/с. Температура вдень —1...+1°C, вночі —2...—5°C ●

Засновник — Київська міська Рада
В. о. головного редактора Денис ЖАРКИХ
Зав. відділом «Органи влади та політика» — В'ячеслав Чечило
Зав. відділом «Економіка та інфраструктура» — Альберт Потапов
Зав. відділом «Суспільство» — Наталя Зінченко
Газета заснована 7 вересня 1990 року. Перерестроювана в Міністерстві інформації України 10 січня 1999 року. Свідоцтво серії КВ №3620

ХРЕЩАТИК

01034, м. Київ-34, вул. Володимирська, 51-б
Телефон для довідок/факс: 235-32-60
Телефони рекламного відділу: 235-61-48, 531-91-05, 234-21-84
Телефон відділу розповсюдження та реалізації: 234-27-35
Internet: www.kreschatic.kiev.ua E-mail: info@kreschatic.kiev.ua

Редкація листується з читачами тільки на сторінках газети. Газета публікує також ті матеріали, в яких думки авторів не збігаються з позицією редакції. При передруку посилання на "Хрещатик" обов'язкове.

Руккописи не рецензуються і не повертаються. Матеріали зі знаком (D) друкуються на правах реклами.
Набір, верстка та кольороподіл: комп'ютерний центр газети "Хрещатик". Друк: ВАТ "Видавництво "Київська правда"

Загальний наклад 131855
Замовлення 434